

另类的拯救—院长张得仁牧师

不经意地听到消息

保罗第三次宣教旅行后，被犹太人诬告就算了，甚至有 40 位激进分子，发誓不吃不喝要暗杀保罗（徒 23：12 - 15），但神却让保罗的外甥不经意间听到了这消息（徒 23：16 - 21：16）保罗的外甥听见他们设下埋伏，就来到营楼里告诉保罗。

向千夫长报告阴谋

“保罗请一个百夫长来，说：‘你领这少年人去见千夫长，他有事告诉他。’于是把他领去见千夫长，说：‘被囚的保罗请我到他那里，求我领这少年人来见你；他有事告诉你。’千夫长就拉着他的手，走到一旁，私下问他说：‘你有什么事告诉我呢？’他说：‘犹太人已经约定，要求你明天带下保罗到公会里去，假作要详细查问他的事。你切不要随从他们；因为他们有四十多人埋伏，已经起誓说，若不先杀保罗就不吃不喝。现在预备好了，只等你应允。’”（徒 23：17 - 21）。

神“另类”的拯救

于是，罗马千夫长便叫了两个百夫长来，预备步兵 200，马兵 70，长枪手 200，于晚上 9 点连夜出发，护送保罗至西泽利亚的监狱（徒 23：23 - 35）。这里，我们不只看到神以“另类的方式”保护了保罗，“利用罗马军队”来拯救保罗脱离敌人。我们更看到神让保罗的外甥在无意中听到此消息，而使保罗得蒙拯救。

随时成为别人的祝福

良友圣经学院透过广播传送信息外，也不放过任何一个能够传播的载体，就是期盼“也许是一个不经意的聆听，就能使人得蒙神的拯救与保守”。因此，不要轻看自己的平时的说话或在网络上所传播的言语，因为你我一次不经意地分享，也可以被神使用成为他人蒙恩的管道。

再者，也不要太快以负面来解读你我的困境，因为神也许是借着这困境保守你我的生命。凡事谢恩、凡事信靠，才是服事者展现信心的方式。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。